

Information on data privacy for Stockholders

LANXESS Aktiengesellschaft, Kennedyplatz 1, 50569 Cologne is the controller in charge of processing personal data of Stockholders (last and first names, address, email address, number of shares, share class, type of share ownership and number of admission ticket) and if necessary any personal data of the stockholder representatives based on the applicable data privacy laws. Processing of personal data is required by law in order to attend the Annual Stockholders' Meeting of LANXESS Aktiengesellschaft. The legal basis for processing is Article 6 (1) Sentence 1 c) General Data Protection Regulation (GDPR) in conjunction with Sections 118 et seq. AktG. LANXESS Aktiengesellschaft generally receives personal data from Stockholders via the registration office from the credit institutions that the Stockholders have hired to hold their shares (so-called custodian bank).

The providers mandated by LANXESS Aktiengesellschaft for the purposes of organizing the Annual Stockholders' Meeting process the personal data of Stockholders only upon instruction of LANXESS Aktiengesellschaft and only to the extent necessary to perform the service commissioned. All employees of LANXESS Aktiengesellschaft and the employees of the providers mandated that have access to personal data of the Stockholders and/or process this data are obligated to treat this data as confidential. In addition, personal data of Stockholders or stockholder representatives that take part in the Annual Stockholders' Meeting can be viewed by other Stockholders and stockholder representatives (particularly the list of attendees under Section 129 AktG) in accordance with the law. LANXESS Aktiengesellschaft will delete the personal data of the Stockholders in accordance with the law, particularly if the personal data is no longer needed for the original purposes of collection or processing, the data is no longer needed in relation to any administrative or legal proceedings, and there are no legal retention obligations.

In accordance with the law, the Stockholders have the right to obtain information about their personal data that was processed and to request the rectification or erasure of their personal data or limitation of processing. The Stockholders are also entitled to file a complaint with the supervisory authorities.

For comments and questions on the processing of personal data, Stockholders may contact the data protection officer of LANXESS Aktiengesellschaft at:

LANXESS Aktiengesellschaft Markus Lehner Kennedyplatz 1 50569 Cologne Phone: +49 (0)221 8885 7437 Fax: +49 (0)221 8885 5288

For more information on data privacy, Stockholders may consult the website of LANXESS Aktiengesellschaft at https://lanxess.com/en/privacy-statements/.

email: markus.lehner@lanxess.com